



Остання дата оновлення 30 January 2022

Український центр злагоди

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

ГО [«Український центр злагоди»](#) було засновано у березні 2014 року.

Місія

Захист соціальних інтересів громадян, а саме сприяння побудові порозуміння між представниками громад з усіх регіонів України та підвищення їхньої компетенції щодо розв'язання конфліктних ситуацій мирним шляхом, а також запровадження в Україні культури альтернативного вирішення суперечок на рівні кращих світових стандартів.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Український центр злагоди представляє собою команду професіоналів, об'єднаних ідеєю віднайдення міжрегіональної злагоди в Україні, які пропонують громадським лідерам з усіх куточків України необхідні навички і платформу для обговорення та вирішення низки питань, які наразі стоять перед суспільством. За період своєї роботи Український центр злагоди реалізував, серед інших, такі проєкти:

- За підтримку Американських Рад низку студентських форумів «Єдина Україна: у пошуках злагоди» у Києві, Харкові, Одесі (2014 рік); щорічні адаптаційні семінари для випускників програми FLEX (фінансована Держдепартаментом США програма для школярів); демонстрації фільму «Возз'єднання: 10 років після війни» про конфлікт на Балканах, з подальшим обговоренням (Київ, Харків, Львів, Полтава, Тернопіль тощо); тренінг для тренерів міжнародного форуму SACTUS (міжнародна англомова програма для молодих лідерів, яка спрямована на розвиток громадянського суспільства) (2015 – 2016 роки);
- За підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини: створення та проведення безкоштовного онлайн-курсу з тематики управління конфліктами (промотується щорічно) (2015 рік); підготовка та проведення симуляційних ігор з міжнародних перемовин під час конфліктів у колаборації з CRISP (2016 – 2017 роки);
- За підтримки Швейцарської Конфедерації проєкт «Діалог про діалог» для молоді Києва з планування діалогових ініціатив (2015 – 2016 роки).

Український центр злагоди є активним учасником тренінгової роботи молоді щодо навичок трансформації конфліктів та щодо осмислення ролі мистецтва у миротворчості. У період з липня 2019 до лютого 2020 року Центр власним ресурсом впровадив всеукраїнський проєкт «Отже, що ти бачиш?» з візуального осмислення себе та «іншого» у конфлікті в Україні. Протягом 11 сесій у різних містах України, включаючи окуповані території, зібрано близько 400 малюнків, які художньо репрезентують регіональні тренди щодо сприйняття війни та образу бажаного майбутнього.